

假如我是小魚

假如我是小魚，我希望可以在藍色的大海裡裡，自由自在的悠遊。

。

大海是個漂亮的地方，海底有各種顏色、樣式的珊瑚、漂浮的水母、活潑的海葵……任我遨遊。有一次我在珊瑚旁遊戲的時候，看見一隻小丑魚正靜靜的睡覺，我不忍心打擾她的美夢，就悄悄的游開了！

我還在搖動的海草上，看到了海馬，海馬媽媽忙著把卵產在海馬爸爸腹中的育兒囊裡，海馬爸爸認真的準備孵出小海馬，我不敢吵他們，轉身就走了！其他還有海星和章魚在石洞裡玩躲貓貓，真有趣。

當小魚可不是一件簡單的事，有時我會被大魚吃掉，有時會被漁夫捉走。還記得有一次我不小心游進魚夫的網子，這時我急中生智，趕快呼叫螃蟹用牠的大螯把網子剪開一個小洞，我才能安全脫身。

不過最近卻發生了很多可怕的事，那就是很多同伴都被垃圾傷害了，例如大鯨魚一張口，就吸進滿嘴垃圾；海龜的眼睛被吸管刺傷、或是被塑膠套套住脖子：甚至連珊瑚的身體上都是垃圾……。

這都是因為人類製造太多的垃圾，又沒有好好的處理，結果垃圾都流落到海裡，並隨著洋流在大海中四處飄流，有些甚至隨著海浪又被沖上世界各地的海岸。如果情形再不改善，那海中生物就會漸漸的死掉，美麗的海岸也要消失了！

假如我是小魚，我希望人類能愛護環境，珍惜重要的水資源，讓我可以永遠永遠、無憂無慮的在藍色的大海裡生活。

假如我是地球

假如我是地球，我要對大家演講，說說我的心情。

我是神奇的地球，也是太陽系裡最美麗的一顆行星。

從外太空看我，我藍得發亮，就像一顆藍鑽石。我有陽光、土地、空氣和水，所以能孕育各種生命，不管是動物還是植物，都在我的懷抱裡幸福的過生活。

我有美麗容貌，春、夏、秋、冬都有不同的美：春天到處都開滿花，五彩繽紛的布在每個角落；夏天梅雨淅瀝嘩啦下著，洗淨人間的灰塵；秋天楓葉紛紛轉紅，氣候涼爽舒服；冬天白雪紛飛，為大地蓋上白色的地毯。

可是最近我覺得我越來越醜了！而且常常發燒，身體也越來越不健康了！原來是人類過度開發，對我造成太多傷害了！你們看：工廠、汽車排放黑煙，熏得我睜不開眼睛；垃圾滿天飛，還流到小河和海裡了；樹木越來越少了，綠色的美景漸漸消失了……。

我想告訴人們：我的身體一天不如一天，請你們不要再讓環境越來越差，要好好愛護我。愛我的方法很簡單，我可以告訴大家。

首先，要垃圾分類。垃圾要確實分類，資源可以回收再利用。大家除了減少垃圾之外，好好的做垃圾分類不亂丟，才能維護土地及河川海洋的乾淨。

再來，大家要愛護資源。隨時珍惜各種資源，用水用電都不浪費。多走路、少開車，並減少碳的排放。資源不浪費，大家生活才便利。

還有，請大家隨時隨地記得我，把我放在心中，做任何事都要以我為主，為我著想，不能只想著要賺錢、要發展，要方便……，我健康了，大家才能快樂的生活。

假如我是榕樹爺爺

微風吹過校園的那棵老榕樹，帶來嘰嘰喳喳的鳥叫聲，不管風吹雨打，總是綠意盎然的站在那裡。那是我最喜歡玩遊戲的地方——榕樹爺爺下，也是很多人都愛去的地方。假如我是榕樹爺爺，我一定可以知道很多人的心聲。

每到夏天，蟬兒就會在我身上大聲訴說：「夏天來了！小朋友要畢業了！」麻雀是我的房客，我每天都會和他們問好。有時鳥爸爸、鳥媽媽忙著築巢時，我會跟他們說：「要給寶寶一個溫暖安全的家喔！」還有松鼠也愛到我的身上跳上跳下，偷偷的跟我說：「樹下有小朋友在看著我，好像要餵我吃麵包。」

不僅小動物愛和我說話，人們也愛和我說話。一早，就有老爺爺、老婆婆們來到我的手臂下運動，做完伸展操後，他們會在樹下聊聊天、讀讀報。這時我會展開我粗壯的手臂，讓他們能舒服的談天說地。他們說：「端午節要到了，大家一起來包粽子。」或者說：「我有一首新學的歌，唱給大家聽聽吧！」

下課時，會有很多小朋友來我這兒玩遊戲，有時我也會跟他們一起玩「一二三，木頭人」。有時當鬼的小妹妹都抓不到人，急得快掉眼淚。看到這一幕時，我好想告訴她：「站在草叢旁的那個人偷偷動一下。」等她終於找到人，破涕為笑時，我才鬆了一口氣。

還有一次，有個傷心的媽媽說：「榕樹爺爺，你可以幫幫我嗎？我的兒子不聽話，老愛和我頂嘴，我該怎麼跟他溝通呢？」我聽了很難過的搖搖頭，只能輕輕的的用氣根安慰她

甚至連老師都來了，他們高興的跟我分享：「今天是畢業典禮，我們在樹下挖一個洞，把學生的時空膠囊放進去，等到十年後，大家再回來聚聚。這兒就是我們的秘密基地，請老榕樹幫我們保管吧！」我點點頭，並甩甩我的氣根表示：沒問題。

假如我是榕樹爺爺，我希望人們可以少砍樹，讓到處都有大樹為人們服務，傾聽大家的心聲。我更要邀請大家都來我溫暖的懷抱裡活動，幸福又快樂的過每一天。